KonTpoabHasi pabora «ATorosas».
1 Bapuant
3amaya Ne 1.

Ha nepBoit mammne mpusesnu 100 kopo6ok ¢ koHpeTamu, Ha BTOpor MamuHe Ha 50
KOpoOOK MeHblIe. B kax 10l kopoOke 1o 4 kr koHpeT. CKOJIbKO BCEro KUiorpaMm KoH(peT
MPUBE3JU HA ABYX MalIMHax?

Ne 2.
Kakue aBa 0JIHO3HAYHBIX YUCIIA HAJI0 YMHOXHUTh, YTOOBI MTOJIYYHUTh:
24 36 42 56 72

Ne 3,
64:(4x2)x2= 240+(620-200):7=
19x3+2x27= 80x3+450-90=
-736 +325

94 493

Ne 4

Xx8=72 42 - X =21
3amauga Ne 5.

JnuHa npsiMoyroibHHKA 6¢CM, a MpuHa B 2 pa3a MeHblie. Haitgure nepumerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.
3amaya Ne 6*.
bubaunorexkaps paccTaBiil KHUTU B IKady, M0 25 KHAT HA KAaXKAYI0 MOJKY. CKOJbKO
KHHUT PaccTaBuJIL, ecJd B mKady 8 mosiok, a 2 nocjieHue MOJKU 0KA3aJIUCh MYCTHIMU?

KourpoJsbHas padora «MToroas».
2 BapuMaHT
3amaua Ne 1.

Hns nareps kynuiau 50 HabopoB (iiomacTepoB, a kapanjaiiei Ha 20 HabopoB MeHbIle. B
Kax10M Habope 1o 6 mryk. CKOJIBKO MTYK BO BCEX HabOpax ¢ ¢omMacTepaMu u
KapaHjamamu?

Ne 2.
Kakue nBa 0IHO3HAYHBIX YKCIIA HAJI0 YMHOKUTh, YTOOBI MOJYYUTh:

28 32 48 49 54

No 3.
56:(7x2)x2= 690+ (450-300):5=
13x4+3x17= 90x4+240-70=
-843 +274

62 319

Ne 4

54:X=9 X —-24 =48
3amaua Ne 5.

[upuna npsiMmoyrojibHUKA 4cM, a JyIMHA B 2 pa3a O6oabuie. Haiinure nepumetp
IPSIMOYTOJIbHHKA.
3agauya Ne 6*.
Y4uuresb paccTaBiisiJl HBeThl B Ba3bl 10 7 IBETOB B KAXKAYI0. CKOJIBKO BCEro LBETOB,
ecJIM y y4uTeJisi ObLJI0 5 Ba3 M el ené He XBaTUiI0 3 Ba3bl?





